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      Ata da primeira sessão ordinária realizada no dia dois de março de dois mil e vinte, no 

Plenário da Câmara Municipal de Vereadores de Poço das Antas, sob a presidência do vereador 

Valmir José Flach, que iniciou às dezoito horas e cinquenta minutos. Foi registrada a PRESENÇA 

dos seguintes vereadores: Adair Aloísio Schneider, Alícia Spiering, Andréia Brinckmann 

Griebeler, Célia Lurdes Koerbes, Leonardo José Flach, Roque Pedro Stuermer, Valmir José 

Flach e Veleda Renita Wilke Gaelzer. Ausente o vereador Marcos Antônio Beuren. O Presidente 

declarou aberta a Sessão e iniciando os trabalhos convidou a todos para de pé fazer a oração 

do Pai Nosso, cada um conforme sua religião. Após, foi submetida à apreciação do Plenário e 

aprovadas as duas ATAS, relativas à Sessão Ordinária do dia dezoito de dezembro de dois mil 

e dezenove e à Sessão Extraordinária do dia vinte e sete de janeiro de dois mil e vinte. ORDEM 

DO DIA: Entraram na Ordem do Dia, quatro Projetos de Lei de iniciativa do Poder Executivo, três 

Projetos de Lei e um Pedido de Informação de iniciativa do Poder Legislativo. PROJETO DE LEI 

número cinco de dois mil e vinte, concede revisão geral anual - art. 37, inciso X, da CF - aos 

vencimentos dos servidores, do Poder Executivo, aprovado por unanimidade com sete votos, o 

Presidente não votou e ausência do vereador Marcos Antônio Beuren. PROJETO DE LEI número 

seis de dois mil e vinte, altera a redação do art. 3º da Lei número 947/14, que dispõe sobre a 

concessão de vales-alimentação aos servidores municipais, aprovado por unanimidade com sete 

votos, o Presidente não votou e ausência do vereador Marcos Antônio Beuren. PROJETO DE 

LEI número sete de dois mil e vinte, autoriza contratação temporária de excepcional interesse 

público e dá outras providências, aprovado por unanimidade com sete votos, o Presidente não 

votou e ausência do vereador Marcos Antônio Beuren. PROJETO DE LEI número oito de dois 

mil e vinte, cria cargo de professor e altera a redação do art. 30, da Lei número 1.184/2007, que 

dispõe sobre o Plano de Carreira do Magistério Público do Município, institui o respectivo quadro 

de cargos e remuneração, aprovado por unanimidade com sete votos, o Presidente não votou e 

ausente o vereador Marcos Antônio Beuren. PROJETO DE LEI número um de dois mil e vinte, 

concede a revisão geral anual dos subsídios ao Prefeito, Vice-Prefeito e Secretários Municipais 

de Poço das Antas, aprovado por unanimidade com sete votos, o Presidente não votou e ausente 

o vereador Marcos Antônio Beuren. PROJETO DE LEI número dois de dois mil e vinte, concede 

a revisão geral anual dos subsídios aos vereadores e do Presidente da Câmara de Vereadores 

do Município de Poço das Antas, conforme estabelece o artigo trinta e sete, inciso dez da 

Constituição Federal, aprovado por unanimidade com sete votos, o Presidente não votou e 

ausente o vereador Marcos Antônio Beuren. PROJETO DE LEI número três de dois mil e vinte, 

concede a revisão geral anual dos vencimentos aos servidores do Poder Legislativo Municipal 

de Poço das Antas, conforme artigo 37, inciso X da Constituição Federal, aprovado por 

unanimidade com sete votos, o Presidente não votou e ausente o vereador Marcos Antônio 

Beuren. O vereador, Marcos Antônio Beuren, esteve ausente à sessão, mas enviou Atestado 



Médico expedido pelo Dr. Sérgio de Macedo Marques, clínico geral, para justificar sua ausência 

nesta sessão, por motivo de saúde, por se encontrar internado no Hospital Bruno Born, sem 

previsão de alta. O Presidente da Casa expôs o pedido à deliberação e votação do plenário que 

acatou a justificativa da AUSÊNCIA, dando-a por JUSTIFICADA por motivo de saúde, com 

votação a favor com sete votos, o Presidente não votou. PEDIDO DE INFORMAÇÃO número 

um de dois mil e vinte, de autoria do vereador, Roque Pedro Stuermer, solicitando informações 

referentes a obra realizada na ponte, situada na Rua Nicolau Ludwig, especificando o valor das 

despesas com aquisição de material, mão de obra e execução dos serviços, para realização 

desta obra, aprovado por unanimidade com seis votos: o Presidente não votou; abstenção do 

vereador Roque; e ausência do vereador Marcos Antônio Beuren. ASSUNTOS GERAIS:  O 

Presidente colocou em discussão o calendário das Sessões Ordinárias para dois mil e vinte, que 

após o debate, foi aprovado, por unanimidade, para as seguintes datas: No mês de março, dias 

dois e vinte três; mês de abril, dias seis e vinte e sete; mês de maio, dias onze e dezoito, mês de 

junho, dias oito  e vinte e dois, mês de julho, dias seis e vinte, mês de agosto, dias dez e vinte e 

quatro, mês de setembro dias catorze e vinte e oito, mês de outubro, dias cinco e dezenove, mês 

de novembro, dias nove e vinte e três e mês de dezembro, dias sete e vinte e um. O Presidente 

Valmir, também solicitou aos colegas vereadores, que todos se façam presentes às dezoito 

horas, na reunião que antecede a próxima sessão, dia vinte e três de março, na qual a Diretora 

Legislativa fará a apresentação da prestação de contas do Poder Legislativo relativo ao exercício 

do último ano, bem como a Assessora Jurídica, realizará uma explanação para esclarecer 

dúvidas referentes aos atos permitidos em ano Eleitoral. Encerrando a sessão, o Presidente em 

nome da Casa, agradeceu a presença de todos e convidou para a próxima Sessão Ordinária no 

dia vinte e três de março de dois mil e vinte, às dezoito horas e quarenta e cinco minutos. Nada 

mais havendo a tratar, eu, diretora legislativa, Mariana Kerber, lavrei a presente ata que após 

lida, discutida e aprovada será assinada pelo Presidente e demais Vereadores. Poço das Antas, 

vinte e três de março de dois mil e vinte. 


